
ROTEIRO DA 11º (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 
2º PERÍODO LEGISLATIVO EM 13 DE OUTUBRO DE 2021.

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO A 1ª 
(PRIMEIRA) SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO TRECHO 
BÍBLICO. 

AUTORIZO O (A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DAS ATAS DA 7ª E 9ª 
SESSÕES ANTERIORES. 

EM DISCUSSÃO A 7ª E 9ª ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS.  

DECLARO APROVADAS AS ATAS. 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao 
 CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO LAURENTINENSE AO SR. FRANCISCO IRANILSON 
PINHEIRO, de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira, do Poder Legislativo Municipal. 

02. Parecer Favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nº 003/2021  Acrescenta o Art. 68-A e dá nova a 
Redação ao Título da seção X do Capítulo I do Título IV da Resolução 
nº 02/2019  Regimento Interno da Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, de autoria da Mesa 
Diretora  Poder Legislativo Municipal. 

03. Pareceres Favoráveis das Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto 
de Lei nº 017/2021  Autoriza o Poder Executivo adquirir uma parte do 
imóvel situado no perímetro urbano do município de Tenente 



Laurentino Cruz/RN, para ampliação do Cemitério Público Municipal e 
dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

04. Pareceres Favoráveis das Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto 
de Lei nº 018/2021  Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal 
auxiliar financeiramente os atletas amadores, equipes ou entidades 
desportivas que participarem de eventos e competições esportivas 
representando o município de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras 
providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

05. Moção de Pesar - pelo Falecimento da Senhora Maria Santana de 
Morais, de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. 

07. Requerimento nº 136/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, para que sejam 
instaladas câmeras de seguranças, nas principais entradas e saídas da 
cidade de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. 

08. Requerimento nº 137/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, para que sejam 
instaladas luminárias na Capela da Baixa do Mateus, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 

09. Requerimento nº 138/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, para que sejam 
instaladas lixeiras na praça da cidade, Regiane Macêdo de Araújo. 

____________________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 



COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 134/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 
Obras, para que sejam instaladas iluminação pública em frente às 
residências da Zona Rural, que ainda se encontram sem este serviço, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 135/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 
Obras, para que sejam preenchidas as passagens de ar do lado esquerdo 
(lado que fica a Creche Municipal), do Ginásio Poliesportivo Dom José 
Delgado, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Moção de Pesar  pelo Falecimento da 
Senhora Maria Santana de Morais, de autoria do Vereador Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 
015/2021  Concede Título De Cidadão Laurentinense ao Sr. Francisco 
Iranilson Pinheiro, de autoria do vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 



Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2021 

Concede Título De Cidadão Laurentinense ao Sr. Francisco Iranilson 
Pinheiro, de autoria do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 003/2021  
Acrescenta o Art. 68-A e dá nova a Redação ao Título da seção X do 
Capítulo I do Título IV da Resolução nº 02/2019  Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras 
providências, de autoria da Mesa Diretora  Poder Legislativo Municipal. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em primeira Discussão e Votação Projeto de Resolução nº 003/2021  
Acrescenta o Art. 68-A e dá nova a Redação ao Título da seção X do 
Capítulo I do Título IV da Resolução nº 02/2019  Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras 
providências, de autoria da Mesa Diretora  Poder Legislativo Municipal. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 017/2021  Autoriza o Poder Executivo 
adquirir uma parte do imóvel situado no perímetro urbano do município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, para ampliação do Cemitério Público 
Municipal e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 017/2021  Autoriza o 
Poder Executivo adquirir uma parte do imóvel situado no perímetro urbano 
do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, para ampliação do 



Cemitério Público Municipal e dá outras providências, de autoria do Poder 
Executivo Municipal.

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 018/2021  Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal auxiliar financeiramente os atletas amadores, equipes 
ou entidades desportivas que participarem de eventos e competições 
esportivas representando o município de Tenente Laurentino Cruz/RN e dá 
outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 018/2021  Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo Municipal auxiliar financeiramente os atletas 
amadores, equipes ou entidades desportivas que participarem de eventos e 
competições esportivas representando o município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 20/10/2021, ÀS 18:10 HORAS. 
 

 



 
Eliodelson Bezerra da Silva 

PRESIDENTE

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


